
 
 

CORRECTION cycle 3 
 

Pour chaque diagramme plusieurs solutions existent 
 
 

Diagramme 1 
Solution 8 coups 
 1 Tc7 – 2 Txd7 – 3 Td6 – 4Txb6 – 5 

Txe6 – 6 Txf6 – 7 Tg6 – 8 Txg5 

Diagramme 2 
Solution en 8 coups 
1 Ta4 – 2 Txa7 – 3 Tb7 – 4 Txb6 – 5 
Txh6 – 6 Tg6 – 7 Txg5 – 8 Txg4 
 
 

Diagramme 3 
Solution en 12 coups 
1 Te4 – 2 Txe3 – 3 Txh3 – 4 Th2 – 5 
Txb2 – 6 Tb3 – 7 Txa3 – 8 Txc3 – 9 Tf3 
– 10 Txf4 – Te4 – Txe5 
Il peut y avoir d’autres solutions.  
 

Diagramme 4 :  
Solution en 7 coups :  placer la tour sur la 
3° rangée.  
1 Txf3 – 2 Txb3 – 3 Txb4 – 4 Txa4 – 5 T x 
e4 – 6 Tc4 – 7 Txc6 
 
 


